

国务院港澳办:

希望香港社会反对暴力 守护法治 尽快走出政治纷争

新华社北京7月29日电 国务院新闻办公室29日在京举行新闻发布会,邀请国务院港澳办新闻发言人杨光、徐露颖介绍对香港当前局势的立场和看法。发言人表示,希望香港社会各界人士旗帜鲜明地反对和抵制暴力,坚决守护法治,希望香港社会尽快走出政治纷争,集中精力发展经济、改善民生。

发言人表示,近期,在香港围绕特区政府修订《逃犯条例》和《刑事事宜相互法律协助条例》,发生了一系列游行示威活动和暴力事件,引起国际国内广泛关注。中央政府一直密切关注近期香港局势的发展变化。

发言人指出,对于香港社会针对修例举行的各种和平的游行集会,特区警方一直依法批准并提供保护。但6月12日以来,一些激进示威者蓄意制造暴力事件,其行动完全超出了和平游行示威的范畴。发生在香港的游行示威和暴力冲击活动已持续一个多月,对香港的法治、社会秩序、经济民生和国际形象造成了严重影响,令所有关心香港、珍爱香港的人倍感痛心。

他表示,希望香港社会各界人士旗帜鲜明地反对和抵制暴力。香港近期事态的演变,特别是少数激

进分子实施的暴力活动,已经严重破坏了香港繁荣稳定的大局,严重挑战了香港法治和社会秩序,严重威胁到香港市民的生命财产安全,也严重触碰了“一国两制”的原则底线,绝对不能容忍。任何文明和法治社会都不会容忍暴力横行。希望广大市民清醒地认识到当前事态的严重性,共同声讨激进分子所作的恶、犯的罪,阻止他们祸害香港的行径。

发言人说,希望香港社会各界人士坚决守护法治。法治是香港人引以为傲的核心价值,是香港良好的营商环境的基础,是香港保持繁荣稳定的重要基石,绝不能坐视一小部分人肆无忌惮地践踏。法治的支柱一旦动摇,香港的繁荣稳定亦将不保。中央政府坚决支持林郑月娥行政长官带领特区政府依法施政,坚决支持香港警方严正执法,坚决支持香港特区政府有关部门和司法机关依法惩治暴力犯罪分子,坚决支持爱国爱港人士捍卫香港法治的行动。

他还表示,我们特别理解和体谅香港警队及其家人所承受的巨大压力,借此机会,谨向一直坚守岗位、恪尽职守、无惧无畏、忍辱负重的优秀香港警察,致以我们崇高的敬意!

发言人说,希望香港社会尽快走出政治纷争,集中精力发展经济、改善民生。发展是香港的立身之本,也

是解决香港各种问题的正道。香港虽然积攒下一些不错的家底,但有一些有利条件和独特优势,但也经不起折腾。香港乱下去,全社会都要“买单”。特区政府和全社会都应该想方设法,采取更有效的举措,推动经济发展、民生改善,特别是帮助年轻人解决在住房和学业、就业、创业等方面遇到的实际困难,纾解他们的怨气。中央政府愿意与特区政府和香港社会各界人士一起努力,为他们的未来发展创造良好条件。

发言人指出,实践充分证明,“一国两制”是保持香港长期繁荣稳定的最佳制度安排。中央政府将继续坚定不移贯彻“一国两制”方针,坚持“一国两制”方针不会变、不动摇,确保“一国两制”实践不走样、不变形。我们相信,在中央政府和祖国内地的大力支持下,在林郑月娥行政长官和特区政府的带领下,香港同胞一定能够把香港管理好、建设好、发展好,香港一定能够战胜前进道路上的各种困难和挑战,“一国两制”这艘航船一定能够劈波斩浪、行稳致远!

在回答记者提问时,发言人说,在香港围绕修例发生的一系列游行示威活动和暴力冲击活动过程中,西方一些不负责任的人发表了一些

不负责任的言论,扮演了不太光彩的角色。他们有一个很奇怪的逻辑,就是对暴力违法犯罪应当给予一些同情,给予一些理解,甚至要给予一些包容,但是对于警方恪尽职守、维护社会治安、维护香港法治的行为,他们倒觉得应当给予批评、指责甚至问责。这种逻辑是荒谬的,也是滑稽的。

他指出,香港是中国的香港,香港事务是中国的内政,容不得任何外部势力横加干涉,这是我们坚定不移的立场。西方国家的一些政客频频在这段时间里说三道四,甚至给一些人撑腰打气,他们的用心,说穿了无非是想把香港搞乱,把香港变成中国的一个麻烦,进而牵制、遏制中国的发展。这个图谋是无法得逞的。

针对香港有人鼓吹暴力、主张“违法达义”,发言人应询指出,有法必依、违法必究,是任何一个法治社会的基本要求。任何主张,无论自认为目标多么崇高,都不能以违法的方式表达,更不能诉诸暴力。暴力就是暴力,违法就是违法,其性质不会因为标榜了什么旗号而有所改变。近期香港社会各界多次发起守护香港的大型集会,呼吁维护法治、反对暴力,正代表了香港社会真正的主流民意。

游客锐减 交流活动暂停 航空公司停运

日韩关系紧绉累及民间往来

环球热点

大韩航空公司29日确认,将暂停运营韩国釜山和日本札幌之间的航线,原因是韩日关系紧张导致客流量减少。这不是唯一一家近期暂停韩日航线的韩国航空运营商。另据日本共同社报道,韩国多座城市暂停与日本城市之间的人员交流。

航线停

以大韩航空一名发言人为消息源,路透社29日报道,这家韩国最大航空运营商打算从9月3日起暂停釜山-札幌航线,考虑从8月中旬开始减少韩日航线的航班班次或者更换较小型客机。

韩国德威航空公司决定9月中旬以前暂停5条赴日航线,涉及佐贺县、熊本县和大分县。这家廉价航空运营商5月底暂停韩国大邱和日本佐贺之间的航线。原因是韩日关系持续紧张导致许多韩国人打消赴日旅游念头。“我担心这种情况会继续。”

韩国国际航空快运公司运营的韩国首都首尔至日本岛根县的包机线路同样暂停,大批日本西部地区酒店预订取消。

日本国家旅游局数据显示,去

相关报道

日本不想谈 安倍避见文在寅 两国关系自正常化以来或进入最糟糕状态

日本媒体29日报道,联合国大会9月开会期间,日本首相安倍晋三“不太可能”会晤韩国总统文在寅。

《产经新闻》报道,除非韩国就第二次世界大战期间韩国劳工索赔事宜采取建设性措施,安倍不准备与文在寅会面。除联合国大会,安倍在其他国际场合,包括10月东南亚国家联盟地区论坛和11月亚太经济合作组织会议,同样不准备单独会晤韩方领导人。

日方认定,两国1965年签订《日韩请求权协定》时,类似索赔问题已经解决。

两国领导人暂时难以会面。不

年访日游客中,韩国人居第二位,占24.2%。一名岛根县政府官员说,去年访问岛根县的外国游客中,韩国人占20%。“如果局势持续紧张,我们今年暑假将遭遇严重损失。”

交流断

韩国和日本多座“姊妹城市”人员交流活动同样暂停。

韩国第二大城市釜山市政府28日确认,将暂停对日政府间交流,包括暂停与日本长崎县签署“友好交流”协议。这一决定招致日本内阁官房长官菅义伟批评。他29日告诉媒体记者,“尽管日韩政府之间关系紧张,但市一级往来和人员交流应该继续。”

日本中部岐阜县大垣市政府说,20名韩国昌原市学生原计划来大垣交流4天,但因“两国关系紧张”推迟行程。

韩国瑞山市和日本天理市1991年结成姊妹城市。瑞山市政府28日下午向天理市政府发送电子邮件,告知“双边关系非常紧张,非常遗憾地取消”接待日方交流生的计划。8名日本初中生原定30日访问瑞山。天理市长并河健建议韩方尽快重新启动这类交流。

(新华社专特稿)

成昆铁路因水害中断

新华社成都7月29日电 记者从中国铁路成都局集团有限公司获悉,7月29日11时左右,受四川省部分地区持续暴雨影响,成昆铁路凉红至埃岱站间、甘洛至南尔岗站间发生水害塌方,导致线路中断,多趟途经相关区段的旅客列车已折返运行,部分旅客列车停运。

折返列车包括:攀枝花开往成都南T8870次,成都南开往攀枝花T8869次,西昌开往成都的T8866次,成都开往西昌的T8865次,攀枝花开往成都南K9456次,成都南开往攀枝花K9455次,成都开往攀枝花K9491次,昆明开往成都南K146次,昆明开往西宁K986次,攀枝花开往普雄5634次,攀枝花开往北京西K118次,昆明开往成都K114次。

铁路部门立即启动应急预案,迅速组织人员开展抢修。

从28日18时到29日15时,四川凉山彝族自治州甘洛县区域持续暴雨,铁路沿线最大降雨地点在埃岱站,降雨157.4毫米。目前险情区段仍在下雨,抢险工作正在开展。

拍卖更正拍卖公告

我公司于2019年7月24日在《珠海特区报》09中国版发布的拍卖公告,现更正内容为:位于珠海市香洲红山路26号(阳光大厦)1栋216房、217房,此标的设有保留价,不达成保留价标的的成交,其他内容不变。

拍卖时间:2019年8月8日上午9时

拍卖网址:https://paimai.caa123.org.cn

拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号

拍卖公司电话:0451-87506868

联系人:孙先生 电话:13945694569

通告

因淇澳大桥维护施工需要,现决定于2019年8月1日至11月20日,封闭淇澳大桥双向各一条半机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年7月29日

通告

为缓解洪湾桥底掉头通道周边道路交通拥堵情况,确保道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,现决定于2019年7月30日起,洪湾桥底西侧掉头通道北往南方向只允许小型客车、轻型货车通行(公交车除外)。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年7月29日

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。

咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明

陈振雄不慎遗失珠海市海盾保安押运有限责任公司填开给广发银行股份有限公司珠海分行的增值税专用发票(抵扣联、发票联)1份,发票代码4400192130,发票号码23120794,已盖发票专用章,特此声明。

遗失声明

刘书云遗失五洲康城D61车位收据三份,票号:

30165883、30164795、30164796,声明作废。

遗失声明

珠海经济特区煤炭建材供销有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码91440400192622153F,声明作废。

遗失声明

珠海确励电子有限公司遗失深圳信测标准技术服务股份有限公司开具的增值税专用发票1份,发票代码4403184130,发票号码15816542;遗失深圳市康达信管理顾问有限公司中山分公司开具的增值税专用发票1份,发票代码4400191130,发票号码46076424,特此声明。

遗失声明

珠海苏宁电器有限公司翠微店遗失营业执照正、副本,注册号4404002495051;税务登记证正、副本,粤地税字440402661470341号、粤国税字4404016614703

41号,声明作废。

遗失声明

珠海市盈光汇信投资策划有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海明日动力航空产业投资有限公司遗失发票章、合同章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市吉莲向南建材经营部遗失营业执照正本,注册号:440402600201727,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区拱北亿夫奶茶店遗失营业执照正本,统一社会信用代码92440400MA5280UW48,声明作废。

遗失声明

珠海市永兴泰运输有限公司粤C72923遗失道路运输

输证IC卡,号码为粤交运管珠字003142610号,声明作废。

遗失声明

珠海利多电气有限公司遗失财务专用章,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲大头虾仔餐厅遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲枫景门窗店遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海电控之家电子商务有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

个人证件遗失声明

梁桃来遗失海洋渔业专业基础训练合格证,证书号码84408231101051,声明作废。



7月28日,在俄罗斯圣彼得堡,俄罗斯总统普京出席俄罗斯海军节阅兵式。他28日在圣彼得堡出席俄罗斯海军节阅兵式时说,俄罗斯将打造具有长期远景的独特海军。

新华社/路透

以色列成功实弹测试“箭-3”反导系统 在防御远程导弹威胁上再进一步

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡28日说,以色列和美国在美国阿拉斯加州成功完成“箭-3”反导系统实弹拦截测试。

内塔尼亚胡在声明中说,以美完成3次秘密测试,“箭-3”反导系统表现出色,“正中靶心”。

测试中,“箭-3”反导系统以“前所未有的高度和速度”在大气层外摧毁目标。“今天,以色列具备应对从伊朗或其他任何地方发射的弹道导弹的能力”,声明说,“我们的敌人应该知道,我们能够打败他们。”

“箭-3”系统原定去年在阿拉斯加测试,因技术问题推迟。法新

社援引以色列国防部声明报道,“箭-3”系统拦截测试之所以选在阿拉斯加,是为测试部分可能无法在以色列全面展现的能力。

按以色列国防部的说法,“箭-3”系统在测试中与美国AN/TPY2型X波段雷达成功同步。

“箭”式反导系统由以色列和美国联合开发,旨在在大气层外拦截洲际导弹、特别是携带核弹头和生化弹头的导弹。这一系统属于以色列着力构建的多层次反导体系,与“大卫弹弓”和“铁穹”系统分别防御远程、中程和短程导弹威胁。

(新华社专特稿)